



# 易三仓大学孔子学院

Confucius Institute of Assumption University



## 工作简报

2018年2月



## 2 月 5 日

2018 年新学期课程正式开始，易三仓大学孔子学院迎来新学员。随着语言和文化课程的不断完善，越来越多的易三仓大学师生及校外人士报名学习孔子学院开设的课程。



## 2 月 6 日





易三仓大学校长班查博士主持召开孔子学院管理委员会会议，中方院长赵佩钦汇报了上月工作、办公物资采购情况、近期活动规划等，会议集体讨论了视频大赛、春节系列活动等事宜。

## 2 月 7 日

易三仓大学孔子学院举办中国服装大赛，来自泰国 4 个府 8 所学校的学生参加了比赛。

本次比赛分为服装展示和才艺表演两个环节。在服装展示环节，选手们或优雅、或灵动，为我们展示了汉服、旗袍、民族服装等各式各样的中国服饰；才艺表演环节更是精彩纷呈，歌曲演唱娓娓动听，舞蹈表演美轮美奂，乐器演奏宛转悠扬。



最终，来自罗勇光华学校的黄芊为（Xianwei Wong）荣获一等奖，来自邦噶碧中学的陈娃娃（Bourchompoo Bhudhasoontorn）和来



自尖竹汶府五世皇中学的王彬彬（**Kainon Khamrod**）、陈淑兰（**Sarachana Sukrattanajrean**）组合获得二等奖和三等奖。本次比赛不仅设置了评委评分，还开设了网络投票，来自尖竹汶府五世皇中学的王彬彬、陈淑兰组合凭借网络票选 1131 票勇夺人气大奖。

为了让现场的观众更加生动的了解中国传统服饰，易三仓大学孔子学院还组织学员为现场观众带来了精彩纷呈的中国传统服装表演，主持人逐一详细介绍出场演员身上的服饰。

易三仓大学孔子学院通过举办中国服装大赛，为热爱中国服饰文化的学生提供一个展示的舞台，希望学生在欣赏中国服饰之美的同时，激发学习汉语的兴趣和热情，在潜移默化中加深对中国文化的了解。

## 2 月 8 日

易三仓大学孔子学院和教学点娜瓦蜜皇后中学共同举办“2018 年欢乐中国年”活动，庆祝中国新年。

娜瓦蜜皇后中学校长苏帕蓬（**Supaporn Rattnoy**）等校领导出席本次春节活动。易三仓大学孔子学院向娜瓦蜜皇后中学颁发“2017 年度优秀教学点”奖杯，赠送汉语语言教程、中国文化读本等教材。娜瓦蜜皇后中学准备了舞狮、《手掌心》、《新年来了》和《恭喜发财》等歌舞表演，现场热闹非凡，充满浓浓的年味。



随后是为春节活动献礼的 2018 年度最美中国女孩、最帅中国男孩评选活动。参赛选手穿着红色的服饰，或旗袍、或唐装、或汉服，向大家展示了漂亮的中国新年服装。还开设了网络评选环节，得票最高的选手获得最佳人气奖。



易三仓大学孔子学院还精心准备了中国春节主题的书法、绘画、



剪纸、棋类、中国服装等有趣的文化体验活动。书写福字、剪刻窗花、穿中国传统服装，学生在感受中国新年的欢乐喜庆气氛的同时，也深入体验并了解到了中国文化。



同日，班查校长率易三仓大学孔子学院中方院长及全体教师参观易三仓大学网络学习中心，了解易三仓大学的网络学习情况。

## 2月9日

易三仓大学孔子学院与教学点罗勇易三仓学校共同举办“2018 喜迎狗年—罗勇易三仓春节联欢会”活动，迎接中国新年的到来。



罗勇易三仓学校校长苏拉吉（Surakit Srisrankulwong）等校领导、该校中文部主任叶慧英（Weeraya Srichumpol）及全体汉语教师、易三仓大学孔子学院全体人员出席本次春节活动。活动在喜庆的舞狮表演中拉开帷幕，罗勇易三仓学校校长及易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦分别致辞，在表达新春祝福的同时，希望双方今后有更多、更深层次的合作。

易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦为罗勇易三仓学校授汉语水平考试分考点牌匾。为了支持、表彰罗勇易三仓学校在汉语教学、中国文化活动等方面的突出贡献，易三仓大学孔子学院向该校颁发“2017 年度优秀教学点”奖杯，并赠送《HSK 标准教程》、《新华字典》、《水墨中国经典幼儿故事》等系列教材 76 册。

罗勇易三仓学校的幼儿园、小学、中学的学生们精心准备了《读书郎》、《千手观音》、《三打白骨精》、《步步高》等极具中国特色的歌舞节目，现场掌声不断，年味十足。



苏拉吉校长和赵佩钦院长共同为通过 HSK 考试的优秀学生颁发证书，鼓励学生们努力学习汉语，再创佳绩。

文化体验环节，罗勇易三仓学校准备了包子、烧卖、热干面等特色中国食物，易三仓大学孔子学院为该校师生和学生家长提供了近距离感受中国春节文化的机会，体验项目包括中国书法、中国剪纸、画脸谱、品中国茶、中国传统服饰、棋类、太极等。本次体验以喜迎新春为主题，活动受众 600 余人，学生们在活动中真切地感受到了中国的春节文化，增强了学习汉语和中国文化的兴趣。

## 2 月 13 日

易三仓大学孔子学院和教学点吞武里易三仓学校共同举办“欢乐中国年”活动，庆祝中国农历新年。吞武里易三仓学校副校长皮拉蓬 (Phiraphongs Darathai)、教务长永大鹏 (Yootapong Wongmueangsan)



等出席本次春节活动。

本次春节活动在爆竹声中拉开帷幕，活动现场喜气洋洋，热闹非凡。本次活动主要有中国特色文艺表演、中国传统文化展示及体验、“中国服装”主题选美比赛及易三仓大学孔子学院向吞武里易三仓学校赠书四个环节。



文艺表演环节，吞武里易三仓学校的师生为大家带来了歌舞表演《发福发财中国年》、功夫表演、古筝独奏、中文歌曲等中国特色节目，精彩纷呈。随后，近 800 名学生参加了文化体验活动，他们品尝水饺、糖葫芦等中国美食，体验画脸谱、剪纸、折纸等中国传统文化。体验结束后，“中国服装”主题选美比赛拉开序幕，学生们着汉服、着唐装、着旗袍，纷纷上台为农历新年献上祝福。最后，易三仓大学孔子学院向吞武里易三仓学校赠送汉语教材和学习资料，支持和鼓励该校在汉语教学、汉语水平考试和中国文化活动等方面的贡献。



易三仓大学孔子学院希望通过举办春节活动，让更多泰国师生近距离感受中国新年，体验并了解中国传统文化。

2 月 14 日

易三仓大学孔子学院联合教学点易三仓英语学校举办春节庆祝活动。易三仓英语学校校长皮修 (Pisutr Vapiso)、副校长唯才 (Vicharn Saengharn)、副校长卡特乌特 (Katawut Sitticchosakul)、易三仓大学副校长孙通 (Soonthorn Pibulcharoensit)、易三仓大学孔子学院全体、学生家长代表等出席了此次活动。



活动现场，对该校在汉语水平考试、中华才艺比赛等中取得优异成绩的学生进行了表彰。为了表彰、鼓励该教学点在汉语教学、中国文化活动等方面的突出贡献，易三仓大学孔子学院向该校赠送了汉语教材和中国文化读本等书籍。

## 2 月 16 日

易三仓大学孔子学院与教学点北榄易三仓学校共同举办春节庆祝活动，喜迎新春，并进行了教学点和汉语水平考试分考点授牌仪式。

北榄易三仓学校校长塔司布和易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦分别致新春贺词。易三仓大学孔子学院向北榄易三仓学校赠送汉语教材和中国文化读本等书籍，以支持、鼓励该校的汉语教学、汉语水平考试和中国文化活动工作。在活动现场，对北榄易三仓学校在汉语学习、汉语水平考试、中华才艺比赛等取得优异成绩的学生进行了



表彰。北榄易三仓学校的师生精心准备了精彩的《贵妃醉酒》等中国  
特色表演。



同日，易三仓大学孔子学院全体人员前往圣卡比利安基金会总部，向基金会主席苏拉士博士汇报易三仓孔院工作并送上新春祝福。苏拉士充分肯定了易三仓孔院的工作和所取得的成绩，他表示他将要求基金会 17 所易三仓系统院校建立或加强与易三仓孔院的合作。





同日，易三仓大学孔子学院中方院长及全体教师参观诗琳通公主殿下，并参加了岱密中学孔子课堂的春节庆祝活动。在新的一年里，孔子学院作为文化传播的桥梁，将再接再厉，让汉语之花绚丽绽放。



## 2 月 21 日

易三仓大学校长班查博士率越南修女团访问孔子学院，孔子学院中方院长赵佩钦热情接待了来访的客人，并送上中国春节的祝福，越南修女们表达了对中国文化的热爱之情。



同日，易三仓大学副校长噶蒙博士、孔子学院中泰方院长等与泰国第三电视台首席商务官雷恩就在该电视台进行汉语培训事宜进行会谈。





2 月 28 日

泰国曼谷喜培沓中学 (Sripruetta School) 副校长猜亚 (Chaiya Chauychaisri)，外语部主任昆查瑞 (Kuncharee Rukwit) 和汉语教学主管翁晓月 (Jantira Rattanaruangwirote) 访问易三仓大学孔子学院，中方院长赵佩钦接待了来访的客人，双方就共建教学点等合作事宜进行了商讨。



编辑：陈至格

审校：赵佩钦